



Sarajevo, 28.12.2022. godine

ZA:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema **Skupštini Kantona Sarajevo**;

Za **dostavljenje zastupnicima materijala koji su u skupštinskoj proceduri.**

OBRAZLOŽENJE

Nakon polaganja zakletve 11. novembra 2022. godine sam imao namjeru početi pripremati se za materijale koji su u skupštinskoj proceduri te sam tada primjetio da na službenoj stranici Skupštine Kantona Sarajevo ne postoji rubrika „materijali u proceduri“ na koju su stavljeni svi materijali u skupštinskoj proceduri.

Potom sam kontaktirao i sekretara Skupštine KS sa upitom da li se materijali dostavljaju zastupnicima na mail nakon čega sam dobio odgovor da to nije praksa, ali da skupštinske službe imaju kapacitet dostavljati sve materijale zastupnicima ukoliko to odluči rukovodstvo skupštine.

Ovim putem iniciram da rukovodstvo skupštine donese zaključak da se svi materijali čim uđu u skupštinsku proceduru odmah dostavljaju svim zastupnicima, kako bi se zastupnici mogli konsultovati, pripremiti amandmane i pročitati materijale. Ovim se olakšava i rad skupštinskog rukovodstva jer rokovi počinju teći danom dostavljanja materijala zastupnicima.

Dostavljanje materijala koji su u proceduri se može realizovati na dva načina.

1. Napraviti novu rubriku na web stranici Skupštine KS „Materijali u proceduri“ u kojoj bi materijali bili razvrstani prema vrsti materijala (zakoni, odluke, izvještaji, informacije,...) te hronološki postavljani sa pregledom datuma ulaska u skupštinsku proceduru. Kao primjer može poslužiti stranica Parlamentarne skupštine BiH. Ovim se diže i transparentnost rada skupštine jer će i građani imati priliku gledati sve materijale u proceduri.

2. Postoji i opcija dostavljanja materijala na službene mailove zastupnicima čim materijal uđe u skupštinsku proceduru.

Uzimajući u obzir da za ovu inicijativu nije potrebno izjašnjenje Vlade Kantona Sarajevo, jer se radi organizovanju rada Skupštine KS, molim da se o inicijativi izjasni na sjednici Skupštine na kojoj je inicijativa i podnesena.

Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail irfan.cengic@ks.gov.ba

S poštovanjem,

Irfan Čengić
Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

